
Relatifs : Repérage

Question 1  / 1

ATTENTION :

 

Pour toutes les questions du QCM, lorsque vous répondez, vous ne devez pas écrire le signe + devant les nombres positifs.

 

Par exemple : si la réponse est +5, vous devez écrire seulement 5

 

Bien compris ?

(ça fait déjà un point de gagné...!!!)

 OUI

 NON

Question 2  / 1

Sur la carte ci-dessous,

le point B d’abscisse 3 et d’ordonnée -2 se situe sur  ____________________________________________ .

Le point C d’abscisse 3 et d’ordonnée 2 se situe sur  ____________________________________________ .

Le point D d’abscisse -1 et d’ordonnée -2 se situe sur  ____________________________________________ .

Question 3  / 1

Les coordonnées du point B sont :

 ( -3 ; 1 )

 ( 1 ; -3 )

 ( -3 ; -1 )

 ( 3 ; -1 )
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Question 4  / 1

Les coordonnées du point M sont (  ____  ;  ____  )

Question 5  / 1

Le point A a pour coordonnées ( 0 ; - 2 ).

Il est bien placé dans le repère :

 N°4

 N°3

 N°1

 N°2

Question 6  / 1

Les coordonnées du point A sont (  ____  ;  ____  )
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Question 7  / 1

Les coordonnées du point B sont (  ____  ;  ____  )

Question 8  / 1

Les coordonnées du point C sont (  ____  ;  ____  )

Question 9  / 1

Les coordonnées du point D sont (  ____  ;  ____  )
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Question 10  / 1

Les coordonnées du point E sont (  ____  ;  ____  )

Question 11  / 1

Les coordonnées du point F sont (  ____  ;  ____  )

Question 12  / 1

Les coordonnées du point G sont (  ____  ;  ____  )
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Question 13  / 1

Les coordonnées du point H sont (  ____  ;  ____  )

Question 14  / 1

Les points de la zone rose ont une abscisse  négative | positive  et une ordonnée  négative | positive .

Les points de la zone bleue ont une abscisse  négative | positive  et une ordonnée  positive | négative .

Les points de la zone verte ont une abscisse  positive | négative  et une ordonnée  négative | positive .

Les points de la zone jaune ont une abscisse  positive | négative  et une ordonnée  positive | négative .
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Question 15  / 1

Le point C a la même abscisse que le point A et une ordonnée négative.

Le point correspondant au point C est le point n°  ____ 

Le point D a la même ordonnée que le point A et une abscisse négative.

Le point correspondant au point D est le point n°  ____ 

Le point E a une abscisse négative et une ordonnée négative.

Le point correspondant au point E est le point n°  ____ 

Le point F a la même abscisse que le point A et une ordonnée positive.

Le point correspondant au point F est le point n°  ____ 
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